

NR. 993/24.02.2017

PROCES – VERBAL
incheiat in sedinta ordinara a Consiliului Local Șinca
din data de 24.02.2017

Sedinta a fost convocata prin Dispozitia Primarului nr. 82/13.02.2017

Anuntul privind organizarea sedintei, a ordinii de zi a sedintei de ordinara a fost publicat prin afisare la sediul Primariei comunei Șinca conform procesului verbal de afisare nr. 827/16.02.2017

Sunt prezenti 13 consilieri locali din totalul de 13 in functie, respectiv : Ciocan Andrei, Catoiu Lucian, Codaia Valeriu, Dogariu Nicolae, Goila Daniel, Jancso Marcela Elena, Langa Gheorghe Ioan, Lie Nicolae, Muntean Radu Robert, Oancea Sabin Vichente, Popione Iosif, Popa Adrian, Vacariu Gheorghe Puiu.

Au participat :

Primar, Bârlez Victor
Consultant, Veres Maria
Secretar, Galea Crina Maria

Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare :

Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Șinca din data de 27.01.2017

Se supune la vot procesului verbal al sedintei de ordinare.

Se aproba cu 13 voturi „pentru”

Domna Galea Crina Maria, citeste Ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTARARE privind alegerea presedintelui de sedinta.
2. PROIECT DE HOTARARE privind acordarea compensației în bani pentru timp efectiv lucrat a persoanelor incadrate cu contract de voluntariat, conform H.G. nr. 1579/2005, in cadrul serviciului de urgență voluntar al comunei Sinca, judetul Brasov
3. Diverse.

Se supune la vot Ordinea de zi.
Se aproba cu 13 voturi "pentru".

Domna secretar, Galea Crina Maria, citeste **punctul 1** al ordinii de zi:
1. PROIECT DE HOTARARE privind alegerea presedintelui de sedinta.

Domnul Popa Adrian este ales presedinte de sedinta **13 voturi "pentru"**.

Se adopta hotararea nr. 8/24.02.2017

Domnul presedinte de sedinta, Popa Adrian citeste **punctul 2** al ordinii de zi:

2. PROIECT DE HOTARARE privind acordarea compensației în bani pentru timp efectiv lucrat a persoanelor încadrate cu contract de voluntariat, conform H.G. nr. 1579/2005, în cadrul serviciului de urgență voluntar al comunei Sinca, județul Brașov.
Domnul consilier, Popa Adrian a întrebat despre prezenta șef SVSU în sala, văzând lipsa acestuia.

Se poartă discuții cu referire la modul în care se vor pontă persoanele încadrate ca și voluntari în Serviciul situații de urgență al comunei Sinca, pe luna, patru ore în care vor fi instruiți și la evenimente pentru ca fiecare voluntar să știe ce are de făcut.

Domnul Vicerimar, Goila Daniel enumera nominal persoanele încadrate ca și voluntari în serviciului de urgență voluntar al comunei Sinca.

Domnul Primar, Bârlez Victor a spus că dacă voluntarii ar fi pontăți opt ore, ar însemna o sumă aproximativ de 800 milioane ceea ce e foarte mult, mai bine mai achiziționăm ceva.

Domnul consilier, Muntean Radu Robert consemnează faptul că conform legislației primarului, secretarul și viceprimarul nu fac parte din serviciului de urgență voluntar.

Domna secretar, Galea Crina Maria atrage atenția în sensul art. 46, alin 1 și 2 din legea 215/2001 a administrației publice locale.

Domnul consilier, Muntean Radu Robert să se constituie și o comisie din partea consiliului, comisie care să fie pontată.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi.

Se aproba cu 10 voturi "pentru" și trei abțineri în persoana domnilor consilieri Oancea Sabin Vichente, Popione Iosif, Ciocan Andrei.

Se adopta hotararea nr. 9/24.02.2017

Domnul presedinte de sedinta, Popa Adrian citeste **punctul 3** al ordinii de zi:
3 Diverse.

Domnul Primar, Bârlez Victor instiinteaza C.L.Sinca cu privire la cele doua cereri existente, respective,

-Preotul Ciobotaru Aurelian cere lemne de foc pentru Biserica Ortodoxa Ohaba.

-Garboveanu Madalina solicita inchirierea unui spatiu pentru deschiderea unui cuafor in localitatea Sercaita.